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杭师院附高2004学年高三年级第三次月考试卷
数学试卷(理科)
命题人：吴锦晓    命题时间：2004年12月
本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分. 总分150分。考试用时120分钟。

第Ⅰ卷（选择题 共60分）

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
1．定义
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2．设复数
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3．设随机变量
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4．函数
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5．无穷等比数列{an}中，
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6．已知
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7．在

中，

为三个内角，若
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8．已知
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9．已知函数
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10. 已知
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11．已知f(x)=3x－b（2≤x≤4，b为常数）的图象经过点（2，1），则F(x)=[f－1(x)]2－f－1(x2)的值域为
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12．将正奇数按下表排成5列

	
	第1列
	第2列
	第3列
	第4列
	第5列

	第1行
	
	1
	3
	5
	7

	第2行
	15
	13
	11
	9
	

	第3行
	
	17
	19
	21
	23

	……
	
	……
	27
	25
	



那么2005应该在第         行，第        列.                           (    )
A．250，3      
B．250，4
C．251，4
D．251，5

第Ⅱ卷（非选择题 共90分）
二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分． 
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14．已知数列
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16．给出下面四个条件:
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能使函数
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三、解答题：本大题共6小题，共74分.解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.
17．(本小题满分12分)
在
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18．(本小题满分12分)

甲、乙两个篮球运动员，投篮的命中率分别为0.7与0.8，如果每人投篮两次，

（1）求甲投进2球且乙投进1球的概率；

（2）若投进1个球得2分，未投进得0分，求甲、乙两人得分相等的概率

19．(本小题满分12分)
已知
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20．（本小题满分12分）

已知二次项系数为正的二次函数
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21．（本小题满分12分）

已知数列{
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22．（本小题满分14分）
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   （1）求证：a>0,b<0；
   （2）若
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   （3）在（2）的条件下记
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杭师院附高2004学年高三年级第三次月考答题卷

数学试卷(理科)

一、将选择题答案填入下表： 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共20分． 

    13、                                     14、                         

    15、                                     16、                         

三、解答题：本大题共4小题，共58分.解答应与出文字说明，证明过程或演算步骤.
17、解：

杭师院附高2004学年高三年级第三次月考答题卷

数学试卷(理科答案)

说明：
1． 本解答仅给出了一种解法供参考，如果考生的解法与本解答不同，可根据试题的主要考查内容对照评分标准制订相应的评分细则.

2． 解答右端所注分数，表示考生正确做到这一步应得的累加分数。
3． 给分或扣分均以1分为单位，选择题和填空题不给中间分。
一、将选择题答案填入下表：本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的． 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	D
	C
	A
	B
	D
	B
	B
	C
	A
	C
	A
	C


二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分． 

    13、
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    15、    4                        16、  ⑴⑷     
三、解答题：本大题共6小题，共74分.解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.
17．（本小题满分12分）
解：由正弦定理得：
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18．（本小题满分12分）
解：（1）设甲投进二球乙投进一球的事件为A，则
P（A）=P2（2）·P′2（1）=（C
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（2）设甲、乙得分相等的事件为B，则
P（B）=P2（2）·P′2（2）+P2（1）·P′2（1）+P2（0）·P′2（0）
= C
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19．（本小题满分12分）
解：（1）由
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image131.wmf]741
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20．（本小题满分12分）
解：由已知， f（x）的图象关于直线x＝1对称，且当x≥1时，f（x）是增函数．　  3分
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21．（本小题满分12分）
解：（1）
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　　（2）依题意有
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　　    而函数
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22．（本小题满分14分）
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